

SKRAĆENI ZAPISNIK

12. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
održane 07. rujna 2018. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban

Početak: 19.00 sati

Nazočni vijećnici - Toni Uravić, Renata Pliško, Andi Kalčić, Vedran Rojnić, Aleksa Vale, Dalibor Frančula, Edi Radola, Denis Kontošić, Irena Jelčić, Eduard Grgorinić, Mihael Glavaš

Odsutni vijećnici – Dean Maurić, Dorothy Zenzerović

Ostali nazočni: Dalibor Paus – općinski načelnik, Dalibor Biletić - zamjenik općinskog načelnika, Danijela Kontošić – pročelnica JUO, Aldo Osip – upravitelj vlastitog pogona,

Zapisničar: Aldo Osip

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 11. sjednice Općinskog vijeća
2. Vijećnička pitanja
3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja rekonstrukcije vodovodne mreže za potrebe naselja Hrboki, St. Palion, Rebići i Dobrani
4. Izvješće Općinskog načelnika o tekućim aktivnostima

Predsjednik Općinskog vijeća Toni Uravić otvara sjednicu, te konstatira da sjednici prisustvuje 11 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad.1. Verifikacija zapisnika 11. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik 11. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Vijećnička pitanja

Vijećnik Eduard Grgorinić upitao što je sa sanacijom divljih deponija. Načelnik - nelegalni deponiji su veliki problem, nisu registrirani niti smiju postojati, potrebno je napraviti evidenciju i krenuti u sanaciju.

Vijećnik Edi Radola - pohvalio sanaciju puta od Poslovne zone prema Punteri. Potrebno je postaviti reflektore na igralištu Grandići i turističku signalizaciju za Grandiće zbog velikog broja gostiju. Načelnik - reflektori za igralište ući će u proračun za 2019. godinu a isto tako i turistička signalizacija.

U 19.15 sati sjednici je pristupila Dorothy Zenzerović.

Vijećnik Edi Radola - potrebno je urediti i očistiti lokvu u Rojnići. Načelnik - angažirat će se komunalni redar.

Vijećnica Ireda Jelčić - što je sa rekonstrukcijom raskršća Plehuti - Rebići. Načelnik - napravljen je projekt, riješeni imovinsko pravni odnosi, čeka se ŽUC da započne sa sanacijom.

Vijećnik Denis Kontošić - problem odvoza smeća za iznajmljivače koji primaju turiste 4 do 6 mjeseci a moraju plaćati cijelu godinu. Turistička zajednica Općine Barban je u klasteru Južne Istre pa bi navedeni problem trebalo rješavati jedinstveno za sve općine na način da se plaća

samo dok traje sezona. Načelnik - odvoz smeća za iznajmljivače plaća se prema broju kreveta dok traje sezona, 6 mjeseci, a ostali dio godine plaća se paušal.

Toni Uravić - što je sa prostorom na placi gdje je bila trgovina. Načelnik - prostor je doslovno devastiran, skinut je krov sa skladišta, odnesena željezna vrata skladišta te skinut portun kao i sve ostalo što se dalo skinut. Sve je prijavljeno policiji. Dosadašnji posjednik prostora, Luka Camlić, stalno je odugovlačio sa izlaskom iz prostora a Općina je bila godinama tolerantna iako se najamnina nije plaćala godinama te je dug veći od 100.000,00 kuna. Općina namjerava pokrenuti sudski spor.

Vijećnik Denis Kontošić - predložio da se na ulazu u stari dio groblja Barban postavi rukohvat.

Ad.3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja rekonstrukcije vodovodne mreže za potrebe naselja Hrboki, St. Palion, Rebići i Dobrani

Načelnik je obrazložio razloge donošenja takve Odluke kako bi se mogla dobiti sredstva iz Europskih fondova.

Vijeće je jednoglasno prihvatilo Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja rekonstrukcije vodovodne mreže za potrebe naselja Hrboki, St. Palion, Rebići i Dobrani.

Ad.4. Izvješće Općinskog načelnika o tekućim aktivnostima

Sjednica je završila u 21.00 sati.

Zapisničar:
Aldo Osip, v.r.

Predsjednik Općinskog vijeća:
Toni Uravić, v.r.

Klasa: 023-01/18-01/28
Ur.broj: 2168/06-18-02-2
Barban, 07. rujna 2018.